13- 2 2002

TKLC?. Coilg go&'\.?‘\‘OfL(_\‘
ia) % 6 = ’[ = &
&
2t 22 11 = o
j:_i?_-. & =9 ooty < SD{_

- 0LV zio Wy ;

T E.P
2 g
&) =0
L= -4 306‘?'\‘04«-?
\ 3 . Y
leg E:-_-j_ E:?\{,‘\'U& “—> _F‘:.i
I 23'151-:1“4.9\,,#



Solv gephg .
L = T (4
5 4 _%\«:TT ¥ = O, 1 7
2
A
23
—9
23
SoLy 2 il \
LONM = § 5y . o ?
. Sl SWSTEMp . SENE : =
? 3 B —-:L
1:8 11‘?‘5 = A
T3 i



B€ wwoy G; \l Wo b oy g => W (4);
STOPIVER ”LKC:E) =0
OLCI/W\. (vl‘u‘ﬁ}’-’-a | A«{ﬁ’/\ (\(e\ :\9) — 3-2:31

T2 g
O 4 1,

= '7-\(&32)-‘-‘- i

St Tua(g)) = 1
{ax’ﬂM.(V\,e,‘fi\\-> ) Pal



Comdseoli amg 4y P M 2 Liple
¢ gfowey e ]

st"ip‘)ﬁ«.c;. &
XA 4-2){6.*;',(3:0
T+ T o 4 3x, ~ &M & o
¥ s
35 é ?M"Q’L"*L\‘*"LO
XQ:‘"&.X:: 2.
Kx’i:“zxa%§)(p\ -
DR & S oA &

A 7% ]
By st (S804 4






) P@m; et (R -amd)- gt <”5\ zi ;)
, #1
(0 (A1) (C22) (3+) (au)

sbovelor s gL 2
/

Q‘uk oug Hore

“ | ~>1;<4+er+%’ =
N= 4 \(&(A“IJ) £ % ‘D*‘%e*‘k;* ;

XE.:'* O
Xil?"_g

O



XB: & PaAal
f2x (2 3
z'é
Ky & 2
1 \K’H‘?—Y;“‘ “3t 4 Qt:h-_‘é
@MMO\/‘{{J&;M o -‘-‘3({
F | &0

u) A ha 2 ‘
U - Smte
(2 Mm.e. =4 ‘v‘au\WQEW.; N\a.;.g:agizz; =) O\Ai\\;Mtut
| | ) ~ Q.= g sy
Qui Mg A e dﬁ@«go/\m@c ok bo
(\M \Q%\cw@gu 2 JtMQU%«o&,L; %ﬁ)

ut) B -
’\Tt = %tl"‘ _[‘-
Z

e @-MF@U&H&'@\ ke €

| & (b
Ve < %k{bobé Hex(
I~ 0 louels g



E = <
.
z et —> -y = i‘ V‘a
lt] = ¢ o
e g .
V)= s =2 E>o =y so?f
& =
Vi € (SM«\H\J-QH beQ\y
v
R q
\‘r(“ vt-r:' % (D
e
-
%tl".__l:
1 -0 B &= 4 v
I&I:WS —<
<
L= ¢
el s = Eep o 7T %
l':::_.u;_
Ve € eabotMay  nelpfiog 5 ¢
O
-\
:A[_ S L-C_ Vé:_:: 5 s B







WO

TEST di Geometriae Algebra — Ingegneriat , ' f j ' , ’ I , , l ,Ll f
(Corse di Laurea)
_ _ 6 'giugno 2002 - tempo a disposizione : 30 minuti
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(Cognome) - . (Nome) {Numero di matricola)

Esercizio 1. PUNTEGGIO : risposta mancante = -4 i errata =da-3a +3; esatta = +-4

~ ¢ Sia f 1V -+ V un'applicazione lineare, 2 & autovalore per f se

FreV LD kol tle tﬁ(m-):.:a.’b-

Esercizio 2. | PUNTEGGIO : risposta mancante = 0; risposta esatta = +1; risposta shagliata = -1

® Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera ' Falsa
g=2m = ] [E/
V2#£0 z.7>0 i

k]| ]

Un sistema lineare omogeneo di 3 equaz. in 3 incognite ha almeno una soluzione |

W, Z sottospazi di B3, dim W = dimZ =2 =WnzZ+£{0}

A matrice 3 x 3 a coeff. reali = A4 & diagonalizzabile

00|z
Mg 00|00

A matrice 3 X 3 = det 24 = 2det A

Esercizio 3. PUNTEGGIO : risposta mancante o errata = 0 i risposta esatta = +2—!

y v 10 2«8 Lr SR ; -
ez =645l w=3—-4i = z.u= @33 +g(()~\— LIK 5D 6~(_f) - EIAR L_ (_‘-:S )
5 2 3 '
edim(| 1 [,| —1°|,] 2 )= 7:'
1 0 1
3 4 ;
o A= = lo spazio delle soluzioni del sistema AX =10 ha dimensione = /[
2 4 6 o
¥+ 2 4
T ;
o f Yl Ty = matrice associata a f rispetto alle basi canoniche di R* e B2 = | )
Cn

9..’123 C:) ’2/

T n
) )=z —42aya + 3a1y1 + 32ayy
i) Y2

&1 definito [ indefinito e non degenere ? degenere O

* Il predotto scalare { , ) :R?x B2 — B definito da, {
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